

**АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ:**

# «ЕСТЬ НАГЛЯДНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ»



– Работа по вводу в строй объектов социальной инфраструктуры, которую мы начали с нового года, сегодня ведется активно. И у нас уже есть наглядный результат, – сказал временно исполняющий обязанности губернатора Александр Беглов, осмотрев новое здание детского сада № 46 во время инспекционной поездки в Московский район.

Посетил глава города и новый офис врачей общей практики, где под черкнул:

– Это тоже наглядный результат нашей работы. Мы стремимся обеспечить доступность первичной медицинской помощи всем горожанам, в том числе жителям новых микрорайонов.

Подводя итоги объезда, Александр Беглов отметил, что у глав районов появился азарт и стремление создавать комфортную среду.

– Уверен, в скором времени мы решим вопросы дисбаланса между жильем и социальной инфраструктурой, – сказал он.

Напомним, что в июле Александр Беглов подписал поправки в Правила землепользования и застройки. Документ обязывает инвесторов наряду с жильем строить социальные объекты.

**О том, какие объекты вводятся в нашем районе в эти дни, – на стр. 2-3.**

## • ПО ПОРУЧЕНИЯМ ГЛАВЫ ГОРОДА

● Александр Беглов проверил, как исполняется его поручение по ремонту Дома молодежи «Пулковец», данное прошлой осенью. Тогда по просьбам жителей он внес поправку в бюджет, выделив 30 миллионов рублей на ремонт и переоснащение здания.

Поручение выполнено, и теперь «Пулковец», получил второе дыхание.

Глава города осмотрел современное молодежное коворкинг-пространство, выставочную зону для творческой молодежи и оснащенный современным звуковым и световым оборудованием концертный зал.

● «Уверен, в следующем году мы шаг за шагом начнем благоустройство парка Авиаторов. Его, как и многие другие парки города, нужно привести в порядок», – заявил Александр Беглов.

В ходе объезда врио губернатора встретился с жителями, которые обратили его внимание на запущенное состояние парка Авиаторов. Они представили свою концепцию развития парка, включающую арт-объекты, спортивные и детские площадки, зоны отдыха молодежи.

Глава города высоко оценил эту идею, сообщив, что проект будет взят за основу.

**• С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!**